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【アンケート結果から】

①「かしこい子」について

　

②「やさしい子」について

　

③「たくましい子」について

学校は、子どもの学力を高めていると思う。

学校は、子どもの体力を高めていると思う。

学校は、保護者や地域の願いに応えていると思う。

進んでお手伝いができると思う。

人や動植物の命の大切さを理解していると思う。
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学習参観や学校行事、PTA活動に出席するようにしている。

学校は、子どもの心を育てていると思う。

進んで家庭学習に取り組んでいると思う。

朝、自分で起きることができていると思う。

何事にも根気強く取り組むことができると思う。

帰宅後や休日には、外で元気に遊んでいると思う。

しっかりと話を聞くことができると思う。

自分の考えをはっきり話すことができると思う。

進んで読書に取り組んでいると思う。

元気よく自分からあいさつをしていると思う。

友だちと仲良く遊んでいると思う。

学校は、気軽に相談できる雰囲気があると思う。

学校や学級担任から送られてくるお便りは読んでいる。

学校は、開かれた学校つくりに努力していると思う。

食べ物についての好き嫌いは、少ないほうだと思う。

身の回りの安全に気をつけて生活していると思う。

南郷小学校教育活動に関するアンケート集計結果について（お知らせ）
　過日実施いたしました「平成２３年度学校教育活動
アンケート調査」におきまして，９割以上の方にご協
力をいただきました。ご多用にもかかわらずご協力い
ただき誠にありがとうございました。
　つきましては，その集計結果を報告いたします。
　皆様からいただきましたご意見を真摯に受け止め，
今後の教育活動の貴重な資料にさせていただきます。

平成24年1月16日
　南郷小学校　保護者　各位
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　美里町立南郷小学校
　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　校長　横江　信一
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※なお，ご記入いただきました自由記述につきましては，来年度の参考にさせていただきます。ありがとうございました。 

調査期間：Ｈ２３．１２．５～１２．１６ 

調査対象：南郷小保護者（ＰＴＡ会員２１６名） 

Ａ：とてもそう思う       Ｂ：そう思う 

Ｃ：あまりそう思わない    Ｄ：そうは思わない 
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プラス傾向 マイナス傾向 

○ 「しっかり聞く」｢はっきり話す」等については，半数以上のご家庭から，「できている」という評価をいただ

きました。また「家庭学習」については，６割以上の家庭から「できている」との回答がありました。昨年は「で

きている」が半数ほどだったので，ご家庭で声がけしていただいている結果だと考えています。読書活動につ

いては，まだ５割ほどの達成率なので今後も，ご家庭での協力を得られるよう努力してまいります。 

○ 「あいさつ」は，約７割がプラス傾向の回答でした。「お手伝い」は約６割，「命の大切さ」については，約９

割のプラス傾向の回答がありました。これらはご家庭でのご協力をいただき，子供たちに身に付いてきている

証拠だと考えています。「友だちと仲良く遊ぶ」に関しては，約９割のプラス傾向の回答でした。 

○「身の回りの安全」について，８割以上の方が「気をつけて生活している」という回答をいただきました。学校

としては，今後１０割のプラス回答を得ることができるよう努力していきます。「自分で起きる」は，５割以上が否

定的な回答でした。今後声がけを多くしていきます。 

④「学校」についてのアンケートでは，ほとんどの項目でプラス傾向が７～８割の高い評価をいただきました。


